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Η EAJ α σε κρίση

Πειαλωΐής: «Ουιε αναδιάρθρωση ουιε επιμήκυνση»

«Οι φήμε$
βλάπτουν σοβαρά 
τη χώρα pas»

ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΟΥΛΑ ΚΕΧΑΓΙΑ

Ν α ξορκίσει τη  συνεχιζόμε
νη συζήτηση περί αναδιάρ
θρωσης του χρέους επιχειρεί 

η κυβέρνηση διαπιστώνοντας ότι η 
ανακύκλωση του θέματος καπέλωσε 
τον «οδικό χάρτη» για την έξοδο από 
την κρίση και προκάλεσε νέα αναστά
τωση στις αγορές.
Σύμφωνα με πληροφορίες, ο Πρωθυ
πουργός σήμερα ή αύριο θα έχει συ
νεργασία με τον Γιώργο Παπακωνστα
ντίνου, ο οποίος και θα του μεταφέ
ρει το κλίμα που επικρατεί στο ΔΝΤ 
και την Ουάσιγκτον μετά και την ανα
κοίνωση του Μεσοπρόθεσμου Προ

γράμματος Δημοσι- 
«Προίεραίόΐηία ονομικήςΠροσαρ-
η οριστικοποίηση £ογι̂ ·,■ , Λ Η κυβέρνηση προ-ΤΟϋ Μεσοπρόθεσμου σπάθησε και χθες
npO Y pâuuaiO S» να κλείσει τη συζή

τηση περί αναδιάρ
θρωσης του χρέους που πήρε ανεξέ
λεγκτες διαστάσεις στη διάρκεια του 
Σαββατοκύριακου, μετά τις δηλώσεις 
Σημίτη. Το Μέγαρο Μαξίμου ωστό
σο απέφυγε να ανοίξει νέο μέτωπο 
με τον πρώην πρωθυπουργό.
«Δεν είναι στις σκέψεις μας, δεν είναι 
στις αποφάσεις μας, αποκλείουμε την 
αναδιάρθρωση», είπε χαρακτηριστι
κά ο κ. Πεταλωτής, επαναλαμβάνο
ντας ότι αυτό που έχει να κάνει η κυ
βέρνηση είναι η οριστικοποίηση του 
Μεσοπρόθεσμου Πλαισίου Δημοσι
ονομικής Στρατηγικής «με το οποίο 
θα απαντήσει η χώρα μας, όχι μόνο 
στην έξοδο από την κρίση, αλλά και 
στις μεγάλες αλλαγές που θα τη θω
ρακίσουν».
Ο κ. Πεταλωτής επανέλαβε ότι «η ανα
διάρθρωση θα είναι επιβλαβής για τη 
χώρα μας», ενώ διέψευσε με απόλυτο 
τρόπο ότι η κυβέρνηση συζητά στο 
παρασκήνιο το ενδεχόμενο επιμή
κυνσης του χρέους. Την πιθανότητα 
αναδιάρθρωσης απέκλεισε και ο υφυ
πουργός Οικονομικών Φίλιππος Σα-

ΚΟΜΙΣΙΟΝ

Ικανοποίηση για ίο πρόγραμμα ιδιωιικοποιήσεων
θετικά υποδέχθηκε η Κομισιόν το πρόγραμμα ιδιωτικοποιήσεων και διαρθρωτικών μεταρ
ρυθμίσεων, το οποίο παρουσίασε η ελληνική κυβέρνηση την προηγούμενη εβδομάδα. 
Onais είπε x0es η εκπρόσωποε ms Ευρωπαϊκήε EniTponns Σαντάλ Χιουγκ, από πρώτη ανά
γνωση το πρόγραμμα των νέων μέτρων Tns Ελλάδαε το οποίο περιλαμβάνει και ιδιωτικο
ποιήσει είναι φιλόδοξο. Σύμφωνα με την κ. Χιουγκ, το πρόγραμμα θα εξεταστεί με μεγά
λη λεπτομέρεια τον Μ ά ιο  οπότε οι εκπρόσωποι Tns TpôiKas θα διενεργήσουν την καθιερω
μένη τριμηνιαία επίσκεψή tous στην Αθήνα. Ο σον  αφορά τα σενάρια περί αναδιάρθρω- 
ans του ελληνικού xpéous, η εκπρόσωπο« Tns EupcunaÏKÙs Enrrponùs επανέλαβε την πάγια 
θέση Tns Ε.Ε. ότι η Κομισιόν δεν συμμετέχει σε τέτοιε5 συζητήσει.

Επικρίσεΐ5 από Βούγια, 
Χρυσοχοΐδη δέχθηκε x0es για tis 
δηλώσει του περί αναδιάρθρωσης 
ο Κώστας Σημίτης (φωτογραφία)

χινίδης. «Οσο συζητούμε για το θέμα, 
ουσιαστικά αποφεύγουμε να δούμε 
την αλήθεια κατάματα. Είναι σαν να 
συζητάμε πώς θα ρίξουμε τον πυρε
τό και όπως ξέρετε υπάρχουν πολλές 
λύσεις γι’ αυτό. Υπάρχουν οι βεντού
ζες, υπάρχουν και οι κοφτές βεντού
ζες», είπε χαρακτηριστικά.

ΕΠΙΚΡΙΣΕΙΣ. Εντονα επικριτικός 
απέναντι στις αναφορές Σημίτη εμ
φανίστηκε και ο υφυπουργός Υπο
δομών Σπόρος Βούγιας. Με συνέ
ντευξή του στον Βήμα FM σημείωσε 
πως «όσοι παρατηρούν απ’ έξω, νο
μίζοντας πως είναι στην κερκίδα και 
βλέπουν τους χριστιανούς να αγω
νίζονται με τα λιοντάρια και μάλιστα 
κάνουν και υποδείξεις τέτοιου τύπου, 
πιστεύοντας πως δεν είναι μέρος του 
προβλήματος και πως δεν θα καταρ- 
ρεύσει ολόκληρο το οικοδόμημα εάν 
χάσουμε τη μάχη αυτή και δεν περά
σουμε από τις συμπληγάδες, κάνουν 
λάθος και δεν βοηθούν».
Εκ παραλλήλου ο υπουργός Περιφε
ρειακής Ανάπτυξης Mix. Χρυσοχοΐ- 
δης, μιλώντας στον Flash, επισήμα- 
νε ότι η συζήτηση για την αναδιάρ
θρωση είναι μια κακή συζήτηση και 
ότι ο κ. Σημίτης εκφράζει μια προσω
πική εκτίμησή του.

τ-ωνα με 
-'φορτηγό 

-ώια δικαιού- 
-ρβουάρ του 200 

ο. Οι λαθρέμποροι 
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Το κλίμα που επικρατεί στο ΔΝΤ και την 
Ουάσιγκτον μετά και την ανακοίνωση 
του Μεσοπρόθεσμου Προγράμματοε θα 
μεταφέρει ο Γιώργοί Παπακωνσταντίνου στον 
Πρωθυπουργό κατά τη συνάντηση tous αύριο 
ή μεθαύριο (φωτογραφία αρχείου)


